

## **Kedves Szülők!**

Minden család életében vannak olyan események, amelyek meghatározzák a következő néhány év történéseit, minőségét. Az iskolaválasztás is egy ilyen nagyon fontos pont, s ebben szeretnék most Önöknek segítséget nyújtani néhány hasznos információval.

### **Mit kell tudni az iskolaotthonról?**

Az alsó tagozat mind a négy évére jellemző. A gyermekek reggel nyolc órától délután négyig az iskolában vannak. Két tanítónő gondoskodik arról, hogy jól érezzék magukat és közben sokat tanuljanak. Az egyik a humán, a másik a reáltárgyakkal ismerteti meg őket játékos formában. A felszerelést hétfő reggel hozzák be az osztályba és pénteken viszik haza. Minden nap, a pedagógusok segítségével elkészítik a házi feladatot, ezért nem szükséges hordani a táskát. Természetesen, ha valaki hét közben is szeretne gyakorolni, haza kérheti a könyvet/füzetet, s gondoskodni kell a másnap visszaküldésről.

### **Van-e szabálya, mikorra kell megtanulni írni, olvasni?**

Az egész évet erre szánjuk, hiszen nagyon fontos, hogy megfelelő alapokkal induljanak a következő évfolyamokhoz. A tanítók figyelembe veszik az egyéni haladási ütemet is, ezért nem mindenki egyszerre fejezi be a bevézési folyamatot. A tankönyvek is ehhez alkalmazkodnak.

### **Mire számíthatnak matematikából?**

20-as számkörben számolnak az első évfolyamosok. A számfogalmukat ebben a körben alapozzuk játékos formában sok-sok feladattal, kísérletezéssel, dramatikus játékokkal.

### **Mikor készül el a házi feladat?**

A szaktárgyi felkészítő órák rendkívül fontosak, ezekben csoportbontást is alkalmazunk, itt készülnek el a házi feladatok. A pedagógusok segítségével itt tanítjuk őket önállóan tanulni. Már ekkor kezd kirajzolódni, hogy a többféle tanulási módszerből, kinek melyik lesz a legtesthezállobb. Ezek az órák alapozzák meg azt, hogy később önállóan is képesek legyenek elvégezni a feladott írásbeli és szóbeli tanulnivalót. Ez a folyamat (pedagógus segítség) még a felső tagozaton is folytatódik, hiszen a bejövő új tantárgyak sokszínűsége miatt mindegyiket kicsit másként kell tanulni.

### **Van-e választható tárgy?**

Az etika/hit és erkölcstan tantárgyról a szülők döntenek a beiratkozáskor, s ennek hatálya a következő év végéig (2022. augusztus 31.) szól, menet közben nincs lehetőség a módosításra. Az eddigi gyakorlat azt mutatja, hogy római katolikus és református hittan működik iskolánkban. Megfelelő létszám esetén más vallás is indítható. A hittant a tanulók többnyire a plébánia/parókia épületében tanulják a hitoktatók vezetésével.

### **Mivel foglalkoznak a gyerekek szaktárgyi órán kívül?**

Nem tanórai jellegű óra az angol nyelvi szaktárgyi felkészítő. Ennek lényege, hogy nincs kötelező értékelés, megfelelés. A pedagógus szóban, a beszélt nyelv szépségeire építve motiválja őket. Megtanulnak számolni, színeket, családtagokat, testrészeket, használati tárgyakat neveznek meg környezetükből. Dalokat és verseket mondanak, tanulják a helyes kiejtést.

Az informatika laborunkban megismertetjük a gyerekeket a billentyűzettel, a szabályos egerhasználattal, rajzoló programmal, az internet használatával. Az elmúlt év bebizonyította számunkra, hogy már ebben a korban el kell kezdeni az alapok megismertetését, hiszen bármikor szükség lehet a használatára digitális tanrend alatt.

Egyéni fejlesztő foglalkozásokon azokkal a tanulókkal foglalkozik a pedagógus, aki hiányzott és pótolnia kell vagy a napi tananyag elsajátítása nem megfelelő. Ez a foglalkozás teljes mértékben arra irányul, hogy senki ne maradjon le a többitől. A fejlesztések mellett a tehetséggondozásra is sort kerítünk, hiszen vannak néhányan, akik sokkal gyorsabb ütemben képesek haladni. Őket tanulmányi versenyekre készítjük fel, illetve olyan feladatokat oldanak meg, melyek gondolkodtatók, megoldásuk nem egyszerű.

Beilleszkedési, tanulási magatartási nehézséggel (BTMN) küzdő tanulóinkkal fejlesztő pedagógus, tanulási zavarral küzdőkkel (SNI) gyógypedagógus foglalkozik hetente. Akiknek mozgásszervi vagy belgyógyászati (asztma, túlsúlyos, allergiás, magas vérnyomásos) problémája van, gyógytestnevelő várja. Pszichológus, szociális segítő, utazógyógypedagógus áll a gyermekek és a szülők rendelkezésére, nevelési problémák megoldásának segítésében. A védőnők rendszeresen látogatják az osztályokat, minden évfolyam fogazatát a fogorvos ellenőrzi, a kötelező szűréseket és oltásokat az iskolaorvos végzi. Az iskolarendőr előadásokkal segíti a tanulókat eligazodni a közlekedés, a szenvedélybetegségek, az áldozattáválás megelőzése, az internetes veszélyek témaköreiben. Megismerteti ugyan akkor a rendőrség segítő tevékenységét is. A tűzoltóság, mentők szakemberei érthető szemléletes előadásokkal, mutatják be munkájukat tanulóinknak egy-egy rendezvény kapcsán.

### **Hol tarják meg a testnevelésórákat?**

Az alsó tagozat épületében van tornaszoba, ezért nem kell átjárni a tornacsarnokba. Az egyenruhához, a méreteket a beiratkozáskor vesszük fel, fizetni is ekkor kell. (Sárga pólón elől a település, a hátán az iskola címere található, unisex sötétkék nadrág.)

A művészeti iskola fafúvós, rézfúvós, zongora, gitár, kézműves, néptánc, zeneelmélet tanszakjain tanulhatnak az érdeklődők közel harminc éve. A néptánc heti két óráját a testnevelés órában tarjuk. Tanulóink nagyon ügyesek, évről évre jól látható az évfolyamok közti fejlődés.

### **Mit lehet tudni az étkezésről?**

Az Óbébai utcai épületben található ebédlőbe sétálnak át délben. Így megismerik a nagy iskolát is. Akinek valamilyen intoleranciában szenved, feltétlenül szólni kell, mert van lehetőség egyéni menüre.

### **Mikor lesz a beiratkozás?**

Április 15-16 csütörtök-péntek. Előtte mindenkit postai és elektronikus úton kiértésítünk a szükséges iratokról, melyeket hozni kell. A beiratkozás személyes vagy online formáról is később fogunk jelezni, jelenleg nem tudunk pontosat mondani.

### **Kik lesznek a tanítók?**

1-4. évfolyamon van forgás, tehát a mindenkori negyedikesek kezdenek szeptemberben. Sajnos ezt viszont nem mindig tudjuk tartani. Jelenleg egy negyedik osztályunk van, az új tanévben viszont kettőt szeretnénk indítani. A negyedikben jelenleg kis felmenőben Moldován Orsolya tanító mellett felsős diplomával is rendelkező tanító/tanárok is tanítjuk a gyerekeket,

ami jövő első osztályába nem vihető át. Már pontosan tudjuk, hogyan szeretnénk indítani a 2021/2022-es évet, de véglegesen csak a beiratkozás és intézményfenntartói engedély után mondhatunk.

### **Kapnak-e segítséget a szülők mit kell beszerezni szeptemberre?**

Igen, májusban az iskola hivatalosan kiküldi postai/elektronikus úton az ajánlást.

### **Juttatások, programok, melyeket iskolánk nyújt:**

A tankönyvek ingyenesek, településünk önkormányzata iskolakezdési támogatással segíti a szülőket. A „Kiszombori Diákokért Alapítvány” már több mint 30 éve segíti tanulóinkat. Az Oláh Veronika Alapítvány az alsó tagozatot fejleszti eszközökkel, jutalomkönyvekkel, berendezési tárgyakkal, udvari kiülővel, rendezvényekkel. A helyi könyvtár dolgozóival együtt már az iskolakezdés korai szakaszától elindítjuk a könyvtár megismertetését és sokat teszünk azért, hogy olvasó váljanak diákjaink. A művelődési ház gyakran nyitja meg kapuit rendezvények, néptánc gyakorlások színhelyéül, színházlátogatásra, szabadidős programok megvalósítására. Velük is igen jó kapcsolat köt össze minket. Bérlettel látogatjuk a Szegedi Nemzeti Színház gyermek előadásait, ahol a látvány mellett felkészítjük tanulóinkat az előadásokon való viselkedésre, felkeltjük érdeklődésüket a kultúra iránt.

**Tisztelettel kérem Önöket, hogy ha lehetségesé válik a személyes találkozás, jöjjenek el gyermekükkel együtt nyílt órákra, (aminek időpontjáról azonnal értesítünk mindenkit, mihelyt szabad lesz), ahol maguk is meggyőződhetnek arról, hogy mindannyian azért dolgozunk, hogy gyermekük harmonikus, családi, jó légkörű iskolában sajátítsa el a tudás alapjait!**

Üdvözlettel:

**Szabóné Vígh Erzsébet**

intézményvezető